

通州日报

2021年9月27日 星期一
农历辛丑年八月廿一

A1

今日天气
多云
温度 22℃~31℃

中国邮政储蓄银行 通州区支行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA
Tongzhou Branch
地址:通州区新世纪大道888号恒隆大厦1幢101室

这里有 最权威的资讯发布
这里有 最贴心的民生关注
这里有 最便捷的政务服务

欢迎关注“南通通州”新媒体平台

南通通州视频号
南通通州公众号
南通通州APP

总第9151期 今日4版

中共南通通州区委员会主办 南通通州区新闻信息传播中心承办

深化5G规模布局

“数智”通州建设蹄疾步稳



本报讯(记者樊希萌 通讯员张晓丹 张舟)日前,市工信局公布了全市5G网络建设最新情况,1~8月份,我区新建5G基站(含室内分站)600个,完成全年目标任务任务的71.34%,完成率居全市前列。

近年来,我区坚持深入实施创新驱动发展战略,着力推动5G、工业互联网等新技术深度应用,加快制造业从单点局部信息技术应用向数字化、网络化、智能化转型,加快推进5G+产业深度融合,全面提升企业发展动能和核心竞争力。

5G是推动经济社会数字化、网

络化、智能化转型的关键新型基础设施。今年以来,区发改委将5G网络建设作为加快产业转型升级和改善服务民生质量的重要抓手,多措并举加快推进5G规模化布局,实现5G信号对主城区、重点镇区、核心商圈、公共区域等深度覆盖,“数智”通州建设蹄疾步稳。

“我们坚持统筹规划、适度超前、应用导向、政企协同的原则,细化年度建设工作计划和方案,明确目标、压实责任。”区发改委主任、党组书记倪健忠介绍,为深化5G规模布局,我区发挥政策导向作用,将5G网络建设工作纳入全区高质量发展考核体系,建立完善通州区信息基础设施建设联席会议制度,构建部门协同、区镇联动的良好推进机制。

4月22日,2021南通市5G产业联盟工业互联网通州高峰论坛在我

区举行,旭东汽车、盟盟制造、连邦软件三家企业分别和通州移动签署了战略合作协议,丽智电子、盟盟制造等企业分享了企业信息化、智慧工厂建设等方面的经验。

5G赋能发展的关键在于应用。为深化政企联动,在与移动、电信签订5G应用战略合作协议的基础上,区发改委积极组织各类5G融合应用推介活动,指导重点信息通信企业在应用种类、云服务能力、应用深度和软件丰富程度上不断完善,有力支撑5G和各行各业的数字化发展需求。

走进位于南通高新区的上海展华电子(南通)有限公司,自动化的流水线线和蕴含高科技的智能车间映入眼帘。在捞边车间,一条长20多米的自动裁磨线上居然没有一个操作工,从流水线上下来的产品全部由

工业机器人转运到下一道工序,全程无须人工操作。同样的场景也出现在棕化、软硬度、压合等车间里。

我区加大5G应用推广和典型培育力度,持续推进“5G+工业互联网”建设,引导和鼓励企业开展5G试点项目建设,加快“5G+工业互联网”赋能制造业转型升级,推进一批企业实施智能化、信息化改造,着力培育和打造一批创新应用示范点。

5G方兴未艾,创新永不止步。倪健忠表示,下一步,区发改委将以国家工信部等十部门联合印发的《5G应用“扬帆”行动计划(2021-2023年)》为指引,稳步推进5G基础设施建设,不断提升5G网络覆盖水平。同时,持续拓展5G应用场景,丰富5G在信息消费、实体经济、民生服务等重点领域的应用,加快构建数字化创新发展新生态。

践行初心 担当使命

践行初心、担当使命,是伟大建党精神的重要内涵。从石库门到天安门,从兴业路到复兴路,我们党的百年历史,就是一部践行党的初心使命的历史,就是一部党与人民心连心、同呼吸、共命运的历史。在革命、建设、改革各个历史时期,初心和使命始终激励着我们党坚毅前行。

自成立之日起,我们党就毅然承担起为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴的历史重任。中国共产党的先驱们冒着生命危险建立先进组织、进行艰苦斗争,为的是民族解放事业和广大人民群众的利益。革命战争时期,方志敏、杨靖宇、赵一曼、刘胡兰等无数先烈以铮铮铁骨、流血牺牲守初心、担使命。和平年代,雷锋、焦裕禄、王进喜、谷文昌、孔繁森、杨善洲、张富清、张桂梅等先锋模范以赤子情怀、无私奉献精神守初心、担使命。一代代中国共产党人传承和弘扬践行初心、担当使命的伟大精神,谱写了一曲曲荡气回肠的奋斗赞歌。中华民族从曾经的积贫积弱到今日展现出一派欣欣向荣的气象,以不可阻挡的步伐迈向伟大复兴,中国人民从曾经被剥削压迫到今日成为国家和社会的主人,过上殷实幸福的生活,正是中国共产党矢志践行初心使命、团结带领广大人民不懈奋斗的伟大成就。

党的初心和使命是党的性质宗旨、理想信念、奋斗目标的集中体现。以百姓心为心,与人民同呼吸、共命运、心连心,我们党把对初心使命的守护体现到一以贯之的为人民服务、让人民过上好日子的奋斗实践中。80多年前,在湖南汝城县沙洲村,3名红军女战士借宿徐解秀老人家中,临走时,把自己仅有的一床被子剪下一半留给老人。老人说,什么是共产党?共产党就是自己有一条被子也要剪下半条给老百姓的人。回顾历史,党领导人民打土豪、分田地,是为人民根本利益而斗争;领导人民开展抗日战争、赶走日本侵略者,是为人民根本利益而斗争;领导人民推翻三座大山、建立新中国,是为人民根本利益而斗争;领导人民开展社会主义革命和建设、改变一穷二白的国家面貌,是为人民根本利益而斗争;领导人民实行改革开放、推进社会主义现代化建设、实现中华民族伟大复兴,同样是为人民根本利益而斗争。无论处在哪个历史阶段,我们党始终坚持与人民群众想在一起、干在一起,与人民风雨同舟、血脉相通、生死与共,始终为人民利益而奋斗。

践行初心、担当使命,让我们党永远年轻、永远朝气蓬勃。中国共产党人的精神谱系,是不同时期中国共产党人践行初心、担当使命的具体展现,也让中国共产党的先驱们缔造的伟大建党精神更加熠熠生辉。为人民利益奋斗永无止境,共产党人的初心使命始终不渝。因为坚守初心使命,赢得人民群众衷心拥护和坚定支持,我们党才能在那么弱小的情况下逐步发展壮大起来。今天,中国共产党要战胜前进道路上的各种风险挑战,实现中华民族伟大复兴的宏伟目标,更要始终做到初心如磐、使命在肩。

一切向前走,都不能忘记走过的路;走得再远、走到再光辉的未来,也不能忘记走过的过去,不能忘记为什么出发。唯有不忘初心,方可告慰历史、告慰先辈,方可赢得民心、赢得时代,方可善作善成、一往无前。不忘初心、牢记使命是党的建设的永恒课题,也是全体党员、干部的终身课题。我们要把践行初心、担当使命的精神作为宝贵财富继承好、弘扬好,为解答好永恒课题、终身课题而不懈奋斗。

·汤建军·



我区3项目获市重大科技成果转化计划项目立项

立项数全市第一

本报讯(记者曾银霞 通讯员张天秀)近日,记者从区科技局获悉,我区3个项目经过专家评审、现场考察等程序,顺利获得市重大科技成果转化计划项目立项,立项数位列全市第一,获立项项目涉及新能源、智能制造等领域。

市重大科技成果转化计划项目的设立是为了加快市内重大科技成果向现实生产力转化,培育壮大拥有自主知识产权的高新技术企业,同时为经济转型升级奠定基础。近年来,我区以提升企业创新能力和市场竞争力为落脚点,积极争取科技计划项目,努力推动创新要素集成、科技成果转化高效转化。此次我区获得市重大科技成果转化计划项目立项支持的项目分别是:江苏甬金金属科技有限公司承担的超宽精密薄带二十辊高速精轧机组研发及产业化项目、南通海星电子股份有限公司承担的新能源汽车充电桩用高性能电极箔研发及产业化项目、南通通达矽钢冲压科技有限公司承担的基于智能制造的新能源汽车驱动电机铁芯关键技术的研发与产业化项目。

除了市重大科技成果转化计划项目立项,今年,江海电容器、山口精工、华印涂3家企业申报的省科技成果转化项目也已经通过立项公示,项目立项数全市领先。据悉,今年以来,我区企业共获得省、市科技成果转化专项资金超4000万元。



十总镇“项目为王”构筑发展新优势

工业项目签约数超额完成全年任务

本报讯(记者曹抒雁 通讯员王秋燕)吊臂当空舞,挖机声隆隆。连日来,位于十总镇的缝天下高档纺织项目项目建设现场,一派繁忙景象。“这个项目于今年3月份开工,建筑面积超过1.3万平方米,总投资10500万元,目前主体厂房建设至5层,预计10月中旬厂房封顶。”项目负责人张将介绍说。

前段时间,我省疫情防控形势严峻,可十总镇多个项目的推进依然行驶在“快车道”:宇天金属项目钢结构厂房已建设完成,部分设备正在入场;通力金属零部件项目1号厂房建至3层,2号厂房建至2层,3号和4号厂房基础回填土已完成;霓涵纺织项目主体厂房正在建设。目前全镇还有绿色筑友建筑科技园、博优特环保设备、丰

沃新能源等3个续建项目有效推进,其中10亿元市级重大项目绿色筑友建筑科技园目前钢结构厂房已竣工,生产线已入场,正在完善厂区绿化、道路等建设;博优特环保设备项目主体厂房已建成,正在内部装潢和场地浇筑;丰沃新能源3栋厂房已建成,正在内部装潢。

今年以来,十总镇坚持“项目为王”,牢牢牵住重点项目“牛鼻子”,筑牢经济发展“压舱石”,采取由镇主要领导带队招商、工办人员服务靠前、镇村干部主动对接的招商机制,通过以商引商、以乡感商、资本助商、人才聚商等途径,细致筛选,紧盯不放,共举办3次集中签约活动,成功签约工业项目10个,超额完成全年任务指标,其中总投资

10亿元的智能化设备项目和投资660万美元的工业互联网外资项目,为十总镇产业转型升级提档打下坚实基础。积极参与市、区两级重大招商活动,在通州区(苏南)产业发展对接会上,成功签约5个亿元以上项目。三季度新增在手在谈10亿元项目1个、亿元以上项目3个,截至本月已完成到账300万美金外资任务。

同时,该镇结合“我为群众办实事”实践活动,强化项目一线工作法,坚持“能到现场就不在会场”,主动作为,靠前服务,实时查找项目推进中存在的问题,做到发现问题不回避、不拖延。今年,又进一步完善了镇领导挂钩重点项目制度,实现了重点项目全覆盖挂钩,并将挂钩项目与镇领

导走访民营企业相结合,以最有力的保障措施推动重点项目建设,以最贴心的服务举措助力企业发展。

这样的“提速”振奋人心。围绕着全年目标任务,十总镇将继续紧抓项目建设,靠前服务、主动作为,进一步做好土地、金融、人才等要素保障,营造更加良好的发展环境,从更多项目管理的细节入手,点燃加速“引擎”,用高质量的项目支撑起全镇经济高质量发展。

